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ΒΕΘ: Ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. υποβιβάζει την ιατροφαρµακευτική περίθαλψη   
Για πλήρη απαξίωση της ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης των µικροµεσαίων επιχειρηµατιών µετά την ενοποίηση των 
ασφαλιστικών οργανισµών στο νέο φορέα, τον  Εθνικό Οργανισµό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ.), κάνει λόγο το 
Βιοτεχνικό Επιµελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) σε επιστολή του προς τον υπουργό Υγείας Ανδρέα Λοβέρδο.  «Ο Ε.Ο.Π.Π.Υ., η 
λειτουργία του οποίου εξαγγέλθηκε µε τυµπανοκρουσίες ως η λύση στα προβλήµατα που είχαν οι ασφαλισµένοι στην 
ιατροφαρµακευτική τους περίθαλψη, δυστυχώς µας διέψευσε. Η µέχρι σήµερα λειτουργία του, αντί να βελτιώσει τα πράγµατα, 
τα επιδείνωσε περαιτέρω» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος επισηµαίνοντας ότι «οι ασφαλισµένοι 
του Ο.Α.Ε.Ε., οι οποίοι είχαν τη δυνατότητα επιλογής γιατρού καθώς και µια στοιχειωδώς, πλήρη, λίστα ειδικοτήτων, βρέθηκαν 
να συνωστίζονται στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. µε τις συνέπειες της νέας κατάστασης και καταγράφονται το λιγότερο ως δραµατικές και 
απαράδεκτες». 
Πλέον όπως τονίζεται και στην επιστολή του ΒΕΘ «ο απελπιστικά µεγάλος χρόνος αναµονής – ακόµη και για επείγοντα 
περιστατικά – λόγω της ανυπαρξίας «ραντεβού» καθιστά την οποιαδήποτε ιατρική υπηρεσία σχεδόν ανύπαρκτη».  
Το ΒΕΘ ζητά να σταµατήσει άµεσα η ταλαιπωρία των ασφαλισµένων του Ταµείου, να επιλυθούν ταχύτητα τα όποια 
προβληµάτων αντιµετωπίζει ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στη λειτουργία του και να στελεχωθεί, επαρκώς, ο Οργανισµός µε γιατρούς όλων των 
ειδικοτήτων. Επιπλέον ζητά η πραγµατοποίηση των ραντεβού να γίνεται σε λογικό χρόνο και µε τη χρήση του διαδικτύου. 
 
Το ΑΕΠ συρρικνώθηκε κατά 7% στο δ' τρίµηνο του 2011  
Συρρίκνωση 7% παρουσίασε το Ακαθάριστο Εγχώριο Προϊόν (ΑΕΠ) σε σταθερές τιµές 2005, κατά το τέταρτο τρίµηνο του 2011 
σε σχέση µε το αντίστοιχο τρίµηνο του 2010, µε βάση τα διαθέσιµα, µη εποχικά, διορθωµένα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ. Το ΑΕΠ για 
τα τρία πρώτα τρίµηνα του 2011 έχει αναθεωρηθεί µε βάση τα τελευταία διαθέσιµα στοιχεία των λογαριασµών της γενικής 
κυβέρνησης (που καταρτίστηκαν στο τέλος ∆εκεµβρίου), καθώς και αναθεωρηµένες εκτιµήσεις για τους βραχυχρόνιους δείκτες.  
 
Έως τις 10 Απριλίου η προθεσµία για την υποβολή της φορολογικής αναµόρφωσης 
Παρατείνεται µέχρι τις 10 Απριλίου 2012 η προθεσµία υποχρεωτικής υποβολής µέσω διαδικτύου της κατάστασης φορολογικής 
αναµόρφωσης.  Η απόφαση ελήφθη από τον αναπληρωτή υπουργό Οικονοµικών Παντελή Οικονόµου για τη διευκόλυνση των 
φορολογούµενων. 
 
Η κρίση στην Ευρωζώνη θα συνεχιστεί και φέτος εκτιµούν επενδυτές 
Συνέχιση της κρίσης χρέους της Ευρωζώνης και το 2012 προβλέπουν οι επενδυτές, σύµφωνα µε έρευνα της Fitch Ratings. Το 
48% των ερωτηθέντων εκτιµά ότι η κρίση χρέους θα συνεχιστεί σε γενικές γραµµές ως έχει. Στην  έρευνα αναφέρεται ότι «το 
ένα τέταρτο των επενδυτών είναι πιο απαισιόδοξοι και προβλέπουν ότι η κατάσταση θα επιδεινωθεί, ενώ το ποσοστό όσων 
προβλέπουν ότι η κατάσταση θα βελτιωθεί ή θα επιλυθεί φτάνει το 24%». Ελάχιστοι είναι οι αισιόδοξοι (3%) που εκτιµούν ότι η 
κρίση θα επιλυθεί εντός του έτους. 
 


